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Εκδηλώσεις για την «Ευρωπαϊκή Ηµέρα Γλωσσών» 

 
    Σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση ∆ιεθνών Σχέσεων του ΥΠΕΠΘ 
υλοποιήθηκε από τη Σχολική Βιβλιοθήκη διαθεµατικό πρόγραµµα µε θέµα 
την Ευρωπαϊκή Ηµέρα Γλωσσών από 26-10 έως 24-11-2006. Οι 
δραστηριότητες περιλάµβαναν διανοµή ερωτηµατολογίου στους µαθητές,  
 

 
 

 
 

έκθεση βιβλίου και άλλου υλικού, ταµπλώ µε πληροφοριακό υλικό για τις 
γλώσσες στην Ευρώπη και ωριαίες εισηγήσεις στα τµήµατα του σχολείου 
µας σε διάλογο µε τους µαθητές . 



 
 

 
 

 
    Η φιλόλογος του σχολείου, κυρία Ευανθία Βλαχάβα, συνεισέφερε 
στις εκδηλώσεις για την Ευρωπαϊκή Ηµέρα Γλωσσών µε εργασίες 



µαθητών της µε θέµα «∆ιαλέκτοι και ιδιώµατα της   Ελληνικής Γλώσσας» 
και µε άλλο πληροφοριακό υλικό.  

 

 



 
 

    Ο καθηγητής Τεχνολογίας, κύριος Βαγγέλης Τζηµόπουλος, 
συνεισέφερε µε την επεξεργασία από τα τµήµατά του την και εξαγωγή 
αποτελεσµάτων από τα ερωτηµατολόγια που διανεµήθηκαν στους µαθητές 
Α! και Β! Λυκείου σχετικά µε α)τη γλωσσοµάθειά τους και β)τις γλώσσες 
της Ευρώπης 
 

 



  Το πρόγραµµα του σχολείου µας επελέγη από το ΥΠΕΠΘ και έτσι 
έγινε powerpoint παρουσίασή του από την υπεύθυνη Βιβλιοθήκης σε 
ηµερίδα της ∆ιεύθυνσης ∆ιεθνών Σχέσεων του ΥΠΕΠΘ που 
πραγµατοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη (10-12-2006) στο Ξενοδοχείο HYATT 
REGENCY στο πλαίσιο του Πολυσυνεδρίου Money Show, µε θέµα: «Η 
Συµβολή του Ελληνικού Εκπαιδευτικού Συστήµατος στη ∆ηµιουργία 
Πολυγλωσσικού Περιβάλλοντος». 

 
  Το υλικό ζητήθηκε και απεστάλη και στη Γενική ∆ιεύθυνση 
Μετάφρασης στην Αθήνα που αποτελεί παράρτηµα στην Ελλάδα του 
αντίστοιχου τµήµατος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
 Η διάκριση της εργασίας αυτής είχε σαν αποτέλεσµα να αναρτηθεί 
το σχολείο µας στην ιστοσελίδα του Συµβουλίου της Ευρώπης για τις 
εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν για την Ευρωπαϊκή Ηµέρα Γλωσσών 
(www.coe.int/EDL). 
Τέλος η ωριαία εισήγηση που έγινε σε όλα τα τµήµατα της Α! και Β! 
Λυκείου του σχολείου µας µε τίτλο «26η Σεπτεµβρίου, Ευρωπαϊκή Ηµέρα 
Γλωσσών» δηµοσιεύτηκε στην Περιοδική Έκδοση της Ένωσης 
Καθηγητών Αγγλικής ∆υτικής Μακεδονίας, “Events” Τεύχος 1/2007, 
10-3-2007. 
 
                                                                                       Η υπεύθυνη βιβλιοθήκης 

                                                                                       Ελπίδα Ματιάκη 


